



NOVA SCOTIA DUCK TOLLING RETRIEVERKLUBBEN

Protokoll fört vid styrelsemöte via zoom 24-04-15

§ 11 Ordföranden öppnade mötet och hälsade välkommen.

§ 12 Beslutsföreligger. Beslutsföreligger föreligger. Närvarande: Mats Viker, Gunliz Bengtsson, Malin Kånåhols, Romy Jonsson, Therese Knutsson, Carina Boijertz, Louise Blomkvist, Henrietta Hellström samt Åsa Roosqvist anslöt senare: Mikael Knös

§ 13 Dagordningen presenterades och godkändes.

§ 14 Som justerare valdes Henrietta Hellström

§ 15 Föregående protokoll lades till handlingar

§ 16 Inkomna skrivelser

- diverse post från SSRK
- Påminnelse om remissen för typstadgar inom SKK-organisationen
- Skrivelse angående rosetter på inofficiella utställningar
- Motion till Kennelfullmäktige från medlem för hantering av oss. (Vi undersöker hur den ska hanteras)

§ 17 Utgående skrivelser

- Anmält kontaktperson inför exteriördomarkonferensen till SSRK

§ 18 Rapporter från alla ansvarsområden

a. Ordförande:

Angående remissen om typstadgar, alla ser över och mailar kommentarer till Mats senast 1/5 för diskussion och sammanställning på mötet den 13 maj.

Arbetsgrupp medlemsavgifter, delrapport ska presenteras på representantskapsmöte till helgen (ordförande deltar).

Mail från Labradorklubben som ska utreda möjligheterna för en ny "Retrieverklubb", vi undersöker våra svar angående den frågan från 2017.

b. Vice ordförande:

--	--	--



Fodersponsor klar till Specialen, Royal Canine!
Uppdaterat sponsortexterna på hemsidan, kommer även nytt i tidningen.
Avtalet med Dummies.se påskrivet.

c. Jaktansvarig:

Från Tollingjaktkommitten: Mycket med SKK-start just nu samt förberedelser för Tollingjaktprovdomarkonferensen. Två digitala provledarutbildningar har genomförts. Tollingjaktansvarig i HS (Titti) har haft möte med alla tollingjaktansvariga i SSRKs avdelningar.
Från regelrevideringsgruppen: Diskussion angående att använda matvilt på prov. Mental Index snart dags för lansering!

d. Sekreterare:

Uppdaterat styrelseinformation till SKK, SSRK.
Input till Tollaren: artiklar från styrelsen denna vecka!

e. Kassör:

Antal medlemmar: 1347 den 1 april. Ekonomisk rapport. Info om SKKs styrelseportal. Kostnad ca 6000kr/år- förslag att titta på under året för att budgetera inför 2025.

f. Avelsansvarig:

Rullande hälsostatistik. 7 kullar registrerade hittills 2024.
Mentalindex lanseras i juni, ett webinar med Kent Svartberg planeras för medlemmarna inför lanseringen. Webbinaret filmas och ligger ute i två veckor. Även en blänkare om detta i nästa nummer av tidningen Tollaren.

g. Aktivitetsansvarig:

Aktivitetsgrupperna som ansökt om bidrag (22 st) kommer få presentkort för inköp hos Dummies.se. Aktivitetsansvarig samt sponsoransvarig tar hand om detta.

h. Uppfödaransvarig :

Återkoppling från uppfödarträffen i Jönköping. Kommer ta fram en guide för valpköpare.

i. Specialenansvarig:

Öppningen av anmälan har blivit försenad på grund av nya anmälningssystem, SKK-start och SBK-tävling.
Marknadsföringsgruppen har gett förslag på att utöka med fler aktiviteter, vi önskar marknadsföring om specialen.

j. Exteriöransvarig.

Exteriördomarkonferens september 2025, raskompendiet behöver bearbetas.

§ 19 Övriga frågor - inga övriga frågor

--	--	--



§ 20 Nästa styrelsemöte: Måndag 13 maj kl 19.00

§ 21 Ordförande avslutade mötet.

Vid Protokollat:

Justeras:

Åsa Roosqvist, sekreterare

Mats Viker, ordförande

Henrietta Hellström

--	--	--